

## 讓中文成為強制性的考試科目

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

馬華公會將推動中文，讓中文成為國民型中學考試 SPM 強制性的考試科目。馬華總會拿督斯里蔡細歷博士表示，受義務教育是非常重要的，因為希望達到中文學校語文能力的最低水平。

他補充說，全國的國民型學校會議一致決定要求，語言是一門必修課。不過，蔡會長表示，中文教師短缺將是一個重要的課題。

馬華青年部主席魏家祥亦是教育部副部長，將會看待此問題。蔡會長表示一旦機構開始接受統一會考的學生，希望看到更多獨中學生加入教師培訓學院。

他昨天與 78 所國民型學校董事代表會議後，開新聞發布會。蔡會長還呼籲教育部，看看是否能在學校重新引入英國書籍課程，以加強學生們的英語能力。

用英語來學習科學和數學是好的，但盡可能而言，它是一個需要被重新引入的課題。馬華對於 hudud(回教條例)12 月 4 日的座談會上表示，我們教育我們的會員沒有錯，我們不相信，hudud 不會影響非穆斯林，我們將於座談會上教育他們。

他補充說，有許多受過教育的人要求需要更多討論的空間。“為什麼我們做了一個閉門論壇的時候，他們會感到煩惱？民主行動黨或伊斯蘭教黨是否有隱瞞，這使得他們希望在自己的校舍內舉行自己的論壇，以阻止馬華？”蔡會長問。

本次論壇將在馬華大廈舉行，雖然它是組織黨員舉辦，但它是向社會公眾開放的。

資料來源：The Star November 28, 2011